MATEMATIKA 2: Ispit se odrzava sukladno pravilima koja su vam pro¢itana. Na snazi je Pravilnik o
A2

stegovnoj odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO' Obavezno popuniti sva polja ispod ||
IME 1 PREZIME: S/ A0EC  JrAA e’

MATICNI BROJ STUDENTA (IZNAD SLIKE U INDEKSU):

VRIJEME POCETKA: '1" Lf((

| 71— /65 -2013

1. Rijesiti integrale:

0
{a) /39:\/1 — 3zdz,
Zy
y dr
(b) /coszzr:'
0

2n

% G i 8 arctanx i
2. Nekom od metoda numeri¢ke integracije odrediti vrijednost integrala / —— dx. Bodovanje za rela-
z

tivnu gregku: < 3% 20 bodova, < 7% 15 bodova, < 12% 10 bodova, < 20% 5 bodova.

3. Rijesiti " — 3y’ = —x + 1 i odredimo posebno rjefenje koje udovoljava pocetnom uvjetu z = 0, y = 0,
iy’ = 0. Provjeri rjegenje.

4. Rijegiti: o' + 2y =2 — 3.

arcsin(%¥) i nekoliko

- razinskih krivulja.

5. U koordinatnoj ravnini skicirati domenu funkcije f(z,y)
Strelicama oznaditi smjer rasta funkcije
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Broj |
bodova

-

L s | & | . )
| Tablica nekih integrala

[rero o | :

[ me | & || [e=ere [F = twamie | [T - ee T

I loguﬂ:e(j>0) H xia ; ‘/lx“‘dﬂ:_%—l—,a#—l /tanmdr:—in|cosx\+(} _[F%:Elﬁln z+z +C

‘ a® (o > 0) H B it l /d—:];:- =In|z|+C /cotmdz:lnhinzljrc /\/% :1r1‘$+ r:czif"Zl'Fc

| ih || G55 | 1 /e""dm:em_._(j ‘ /coszw =tanz + C [ = im :arcsinngC' ‘

I s o n i E :

‘ — “ Igl!_m I _/a‘dlenafl»c /m=——cotﬁ£+c I[mzamcos(]—a) +C

‘ cot T “ -;1_;217 | ‘ /sinmdm:—cosx—}-C ‘ [\mdf——%[ x? £a? +a° ln(:l:+ :c2j:a2)]+C' [

‘ arcsin © H 11 %2 ‘ ‘ /Icoswdw=sinm+(] ‘ /mdl’_‘%[mm—ka arcsin (%)}—FC T

‘ arctan @ “ |







5 ‘é’&mi’zo J {:ékx,,«,l_ o : ﬁﬁdﬂ (AN T w0/ o JLU o

0) "]5) Jﬁ Ar - [‘éwx]// =z dous 11 ~ J(,C-kw £} =

2- e
O coS X s

Lo Avi ATEC T
f\!(k{t/%w I ATE G e,







MATEMATIKA 2: Ispit se odrzava sukladno pravilima koja su vam pro¢itana. Na snazi je Pravilnik o| POPUNJAvVA
) ) - o NASTAVNIK
stegovnoj odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO! Obavezno popuniti sva polja ispod || Ch Broj |
~ b e o ]
IME I PREZIME: | (/ [<H G-UL AN VRIJEME POCETKA: bodova
MATICNI BROJ STUDENTA (IZNAD SLIKE U INDEKSU):
1. Rijesiti ¥ — v’ = —z + 1 i odredimo posebno rjefenje koje udovoljava potetnom uvjetu = = 0, y = 0,
y' = 0. Provjeri rjeSenje.
2 Rijesiti: v + 2y =z — 3.
3. U koordinatnoj ravnini skicirati domenu funkcije f(z,y) = arcsin(*3¥) i nekoliko razinskih krivulja.
Strelicama oznaditi smjer rasta funkcije.
4. Rijediti integrale:
0
(a) [3$\/1 — 3zdz,
o
T od
b ;
(B3 / cos? x ; A
0
27
. . = B3 i ; arctan x .
5. Nekom od metoda numericke integracije odrediti vrijednost integrala [ ———— dz. Bodovanje za rela-
x %
T
tivnu gresku: < 3% 20 bodova, < 7% 15 bodova, < 12% 10 bodova, < 20% 5 bodova.
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d 7
| s | aﬁ | o s
‘ ; Tablica nekih integrala ‘ \ s
1 Gl kel “ ‘ dx 1. T dx 1 a+ —_—
; T . x
e g || Semere [arm=geemive| [ g —gm|iTi+e
1 +1 =
llogarc(a>0) H zlne | / = a#—1 /tana:da::fin|cosm|+6' /L:iln paie WY o,
‘ = “ m ] a+1’ ; 22 —a?2  2a z+a
e e
dx
L L 1 g e ey 2 2 M
I * (o > 0) H m—— ‘ / =lIn|z|+C fcota:dm—ln|sm${+c /\/mflnlx-i—\m: ia\+6
dx g 2 o B
% sinz = cos T JI ]e de =e®+C fcoszw:ta,nm—kc‘ ]ﬁ:ar081n;+0
COST —sinx d'E dw T
+C /—.—=—c0tx+c f—————:arcco. 1—=)+C
‘ bang H cos?z J / ina sin® V2ax — z? q( a)
‘ cot =3 ‘ ‘ / sinzdr = —cosa + C ‘ f\/ﬂ:ziazdw:%{m\/:cziazd:a,gln(:cir xg:bo.z)]—%-C |
arcsin _ s, il 222
V1—z2 coszdr =sinz +C Voat—zx da:—i{m —z2+a arcsm( )}‘1‘(‘
| arctanx || I+a: |




R R Lo A ELSE e R
Call L i S I;’Q pesro pre ?f 347 THIAVITAL

——% =0.288953949 7

ﬁ QT7_£%%LJT 0,2003533£9

L= (414, AR ;J;f@4@@0@35%4:0,23835%4

9¥+&200§522ﬂ
= 0.9208531173 -

1= 0,92085311723= 0, 0394, 0097
—— (el

BT = 0103957344135




MATEMATIKA 2: Ispit se odrzava sukladno pravilima koja su vam pro¢itana. Na snazi je Pravilnik o

PoprpunJAvA

NASTAVNIK
stegovnoj odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO! Obavezno popuniti sva polja ispod || A2 Broj |
IME I PREZIME: M:/} LKO MAUIAND ] ¢ VRIJEME POCETKA: bodova
MATICNI BROJ STUDENTA (IZNAD SLIKE U INDEKSU):

1. Rijesiti integrale:
g
() / 3zyT = 3adz, 7
o ."f;
W
m dx ;
(b cos?z’ VT
. v
0
27
fh‘ s y = s ) arctan x )
2/ Nekom od metoda numericke integracije odrediti vrijednost integrala [ ——— du. Bodovanje za rela-
m
tivnu gresku: < 3% 20 bodova, < 7% 15 bodova, < 12% 10 bodova, < 20% 5 bodova.
3. Rijesiti y” —y' = —z + 1 1 odredimo posebno rjeSenje koje udovoljava poéetnom uvjetu z = 0, y = 0,
y" = 0. Provjeri rjefenje.
4. Rijesiti: y' + 2y =z — 3.
5. U koordinatnoj ravnini skicirati domenu funkcije f(z,y) = arcsin(%:%) i nekoliko razinskih krivulja.
Strelicama oznagiti smjer rasta funkceije.
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MATEMATIKA 2: Ispit se odrzava sukladno pravilima koja su vam pro¢itana. Na snazi je Pravilnik o
A2

stegovnoj odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO! Obavezno popuniti sva polja ispod ||

VRIJEME POCETKA:

IME 1 PREZIME: /) \//(

MATICNI BROJ STUDENTA (IZNAD SLIKE U INDEKSU):

{)

-y A £ I 3
i e (. { - ] o~y
| + L l() :‘. oo # \.l:’f_ {

1. Rijesiti integrale:
0
a) f‘o’z;\fl — 3zdz,
-2

K dx
() / cos?z’
0

2m

. . iz G e R . arctan z . )
2. Nekom od metoda numericke integracije odrediti vrijednost integrala [ ——— dz. Bodovanje za rela-
) T

< 20% 5 bodova.

tivnu gredku: < 3% 20 bodova, < 7% 15 bodova, < 12% 10 bodova,

3. Rijesiti " — 4 = —z + 1 i odredimo posebno rjesenje koje udovoljava poetnom uvjetu z = 0, y = 0,
y' = 0. Provjeri rjeSenje.
4. Rijesiti: ¢/ +2y=2z— 3.

5. U koordinatnoj ravnini skicirati domenu funkcije f(r,y) = arcsin L34y i pekoliko razinskih krivulja.
J Y 2 ]

Strelicama oznaditi smjer rasta funkcije.

PorPUNJAVA
NASTAVNIK
Broj |
bodova
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MATEMATIKA 2: Ispit se odrzava sukladno pravilima koja su vam procitana. Na snazi je Pravilnik o PoPUNIAVA
. ) . o NASTAVNIK
stegovnoj odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO! Obavezno popuniti sva polja ispod || Ch Broj |
IME I PREZIME: Ge\NO YOS VRIJEME POCETKA: badova
MATIENI BROJ STUDENTA (IZNAD SLIKE U INDEKSU):
1. Rijediti 4" — 3y’ = —z + 1 i odredimo posebno rjeSenje koje udovoljava pocetnom uvjetu z = 0, y = 0,
y' = 0. Provjeri rjeSenje.
2. Rijesiti: y' + 2y =z — 3.
3. U koordinatnoj ravnini skicirati domenu funkeije f(z,y) = arcsin(%) i nekoliko razinskih krivulja. /
Strelicama oznaditi smjer rasta funkcije. >
4. Rijesiti integrale:
(a) /val — 3zdz,
_9 P
dz
(b / :
) cos®x
0
2m
—— - s ow . arctan x .
5. Nekom od metoda numericke integracije odrediti vrijednost integrala [ ———— dz. Bodovanje za rela-
i T
T
tivnu gresku: < 3% 20 bodova, < 7% 15 bodova, < 12% 10 bodova, < 20% 5 bodova.
e S e
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MATEMATIKA 2: Ispit se odrzava sukladno pravilima koja su vam proditana. Na snazi je Pravilnik o

PoprPuNJAvA

NASTAVNIK
stegovnoj odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO! Obavezno popuniti sva polja ispod || A2 Broj |
IME I PREZIME: OS5 | FLe VRIJEME POCETKA: bodova

0 Ry sy
MATIENI BROJ STUDENTA (IZNAD SLIKE U INDEKSU): 17~ 4 - O‘/“-- 6 - 2044
1. Rijesiti integrale:
0 {
(a) /33;\/1 — 3adx,
"o >
m
o [ =5
J cos?z’
0
21
oo . e , "arctanx .
2. Nekom od metoda numeritke integracije odrediti vrijednost integrala [ ———— da. Bodovanje za rela-
: i
mw
tivou gresku: < 3% 20 bodova, < 7% 15 bodova, < 12% 10 bodova, < 20% 5 bodova.
3. Rijesiti 4 —y’ = —2 + 1 i odredimo posebno rjesenje koje udovoljava poetnom uvjetu z = 0, y = 0,
y' = 0. Provjeri rjeSenje.
4, Rijesiti: ' + 2y = — 3.
5. U koordinatnoj ravnini skicirati domenu funkeije f(z,y) = arcsin(l_'g—y) i nekoliko razinskih krivulja.
Strelicama orznaciti smjer rasta funkcije.
~ Ukupno:
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MATEMATIKA 2: Ispit se odrzava sukladno pravilima koja su vam protitana. Na snazi je Pravilnik o| POPUNJAVA
. . . o NASTAVNIK
stegovnoj odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO! Obavezno popuniti sva polja ispod || A2 Broj
IME I PREZIME: | 4| a PFoberm VRIJEME POCETKA: bodova
MATICNI BROJ STUDENTA (IZNAD SLIKE U INDEKSU):
1. Rijesiti integrale:
0 (/
(a) [3.%/1 — 3zdz,
o
T d
2
b :
(b) /coszﬂr
0
2m
b or WP ; arctan z .
2. Nekom od metoda numericke integracije odrediti vrijednost integrala [ ———— dz. Bodovanje za rela-
AT
tivou gresku: < 3% 20 bodova, < 7% 15 bodova, < 12% 10 bodova, < 20% 5 bodova.
3. Rijesiti ¥/ — 3y’ = —x + 1 i odredimo posebno rjesenje koje udovoljava potetnom uvjetu x = 0, y = 0, /
y' = 0. Provjeri rjedenje. p ol
s 4
4. Rijesiti: y' +2y =z — 3. |9,
5. U koordinatnoj ravnini skicirati domenu funkcije f(z,y) = arcsin(”:;y ) i nekoliko razinskih krivulja.
Strelicama oznaditi smjer rasta funkcije.
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MATEMATIKA 2: Ispit se odrzava sukladno pravilima koja su vam proc¢itana. Na snazi je Pravilnik o

stegovnoj odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO! Obavezno popuniti sva polja ispod /] Ch
: C A &
Ime 1 prEzIME: (RLEM T 0 SAQRE VRIJEME POCETKA:
LT, - oA
MATIGNI BROJ STUDENTA (IZNAD SLIKE U INDEKSU): 13 - L - -
1. Rijesiti v’ —y' = —x + 1 i odredimo posebno rjeSenje koje udovoljava pofetnom uvjetu z = 0, y = 0,

y' = 0. Provjeri rjeSenje.

2. Rijesiti: y' + 2y =z — 3.

3. U koordinatnoj ravnini skicirati domenu funkcije f(z,y) = arcsin( x"gy) i nekoliko razinskih krivulja.
Strelicama oznaditi smjer rasta funkcije.

4, Rijesiti integrale:

0
(a) [3x\/173$d1‘,
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T dz
O P
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2m

: ; - s s . arctan )
5. Nekom od metoda numericke integracije odrediti vrijednost integrala / ——— dx. Bodovanje za rela-

=
tivnu gresku: < 3% 20 bodova, < 7% 15 bodova, < 12% 10 bodova, < 20% 5 bodova.

POPUNJAVA
NASTAVNIK
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bodova
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MATEMATIKA 2: Ispit se odriava sukladno pravilima koja su vam pro¢itana. Na snazi je Pravilnik o| POPUNJAVA
- o NASTAVNIK
stegovnoj odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO! Obavezno popuniti sva polja ispod || A2 Broj |
IME I PREZIME: CJUK,L 50/51¢ VRIJEME POCETKA: hodova
MATICNI BROJ STUDENTA (IZNAD SLIKE U INDEKSU): /7 -/~ 005G - )07
1. Rijegiti integrale:
(a) / 3ry/1 — 3xdz,
=)
Tod
x
b )
(b) / cos? x
0
2
X : : . o . “arctanz )
2. Nekom od metoda numeritke integracije odrediti vrijednost integrala [ ———— dz. Bodovanje za rela-
_ x >
s
tivnu gresku: < 3% 20 bodova, < 7% 15 bodova, < 12% 10 bodova, < 20% 5 bodova.
3. Rijesiti ' — 1y = —z + 1 i odredimo posebno rjeenje koje udovoljava pocetnom uvjetu z = 0, y = 0,
y' = (. Provjeri rjesenje.
4, Rijesiti: o' +2y=2—3.
5. U koordinatnoj ravnini skicirati domenu funkcije f(z,y) = arcsin(*3¥) i nekoliko razinskih krivulja.
Strelicama oznaditi smjer rasta funkcije.
Ukupno:
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MATEMATIKA 2: Ispit se odrzava sukladno pravilima koja su vam pro¢itana. Na snazi je Pravilnik o

stegovnoj odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO! Obavezno popuniti sva polja ispod || Ch

IME 1 PREZIME:

4

VRIJEME POCETKA:

MATICNI BROJ STUDENTA (IZNAD SLIKE U INDEKSU):

~

e

=4

1. Rijesiti ¥ —y" = —z + 1 i odredimo posebno rjeSenje koje udovoljava pocetnom uvjetu r = 0,y =0,
y’ = 0. Provjeri rjesenje.

2. Rijesiti: v/ + 2y = — 3.

3. U koordinatnoj ravnini skicirati domenu funkcije f(z,y) = arcsin(

Strelicama oznaciti smjer rasta funkcije.

4. Rijesiti integrale:

(a) / 3z+y/1 — 3zdz,

&5

o [

dx

cos?

T4y

27

52 1 nekoliko razinskih krivulja.

. . .. . . arctan .
5. Nekom od metoda numericke integracije odrediti vrijednost integrala / ———— dz. Bodovanje za rela-

tiviu gresku: < 3% 20 bodova, < 7% 15 bodova, < 12% 10 bodova, < 20% 5 bodova.

POPUNJAVA
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Ukupno:
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